

PROCES VERBAL

Incheiat azi, 18.05.2023, cu ocazia intrunirii ședinței ordinare a Consiliului Local Seini.

La ședință participă Agota Tepenhardt, Szollosy Nicoleta, Adoreanu Zamfir, Muresan Nicolae, Darle Daniel, Golondzac Vasile, Pop Mihai, Pop Alina, Cicioc Claudia, Andreescu Silvia, Bodea Octavian, Pop Sorin, Barbul Adrian, Filipas Daniela, Baltos Marius

Invitați: Danci Gabriela, Alisa Lohan.

Secretarul prezintă procesul verbal al ședinței din 20.04.2023, se supune la vot și se votează în unanimitate.

Președintele preia lucrările de ședință și prezintă următorii:

PROIECT AL ORDINEI DE ZI

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii orașului Seini, județul Maramureș în cadrul Parteneriatului LEADER cu denumirea Grupul de Acțiune Locală pentru Dezvoltarea Microregiunii Someș-Cotru

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenții actualizată pentru obiectivul „Creșterea eficienței energetice a LTA Alexiu Berinde în orașul Seini, județul Maramureș.

3. Proiect de hotărâre privind modificarea Organigramei și a Statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului, instituțiilor și serviciilor publice locale înființate prin hotărâri ale consiliului local.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Seini pe anul 2023.

5. Probleme curente

Se supune la vot și se votează în unanimitate proiectul ordinii de zi.

Proiect de hotărâre nr.1 prezintă doamna Primar, acum se face noua strategie de proiecte, persoanele care se ocupă de strategie vor veni să vadă ce se planifică pe GAL

Viceprimar- în acest GAL sunt foarte multe firme și ONG-uri care fac parte din acesta.

Danci- doresc să fie invitați, când vor veni și să apară în documente.

Se supune la vot și se votează în unanimitate.

Președintele încheie prin prezenta doar națiunile A la lucrările eligibile sunt toate lucrările ce țin de eficiență energetică, se propun pompe de căldură, instalație de aerisire.

Zamfir- producția de energie electrică va asigura energie suficientă.

Se supune la vot și se votează .Daniela Filipaș împotriva Andreescu -abținere și se votează cu voturi.

Proiectul de hotărâre nr.3 prezintă doamna Primar,proiectul de hotărâre se supune la vot și se votează.

Andreescu-abținere și se votează cu 14 voturi.

Proiectul de hotărâre nr.4 ,prezintă doamna Primar,proiectul de hotărâre va trebui să se înceapă licitațiile pe proiect,7% + parte de cofinanțare să se pună pe fiecare proiect.Proiectul ADIMM trebuie să punem cofinanțare de 30000 de lei cheltuieli eligibile.Se supune la vot și se votează.Andreescu și Filipaș

sunt împotriva și Cicioc se abține.Se votează cu 12 voturi.

Diverse:

În urma adresei Clubului Sportiv la proiectul doamna Primar 12000 de lei pentru organizarea acestui turneu final,se votează în unanimitate

Adresă din Ucraina în care ne invită la 586 de ani de când este oraș.27-28 mai va avea loc evenimentul festiv.

Aviz de principiu să transmit că în această vacanță de vară să fie o tabără cu copiii din Kaluș.

Și în partea Consiliului Local nu va participa nici

Doamna Primar mulțumește colegilor cu care a fost la Sarvar,anul acesta nu vor participa la zilele orașului Seini.

Acord de principiu Parc industrial inteligent,s-a schimbat viziunea ,cei care vin în parc să își îmbunătățească activitatea ,cei care doriți să vorbești cu agenți economici din localitate ,firmele care vor veni vor fi selectați de către ADR-N-V.